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Француска је ушла у рецесију након што је у првом тромесечју текуће године забележила
пад бруто друштвеног производа (БДП) за 0,2 одсто, објавио је француски Институт за
статистику и економска истраживања ИНСЕЕ.

  

  

Технички, Француска је у рецесији пошто је њен БДП опао у току последња два
узастопна квартала, стоји у саопштењу које преноси Паризјен.

  

Француска влада је, међутим, потврдила прогнозу раста од 0,1 одсто за 2013, упркос
негативном резултату у првом тромесечју, очекујући позитивни преокрет у другој
половини године.

  

Лист подсећа и да је куповна моћ француских домаћинстава у 2012. забележила
рекордни пад од 0,9 одсто.

  

У Немачкој раст свега 0,1 одсто

  

Немачка, највећа европска економија, забележила је анемичан раст на почетку 2013.
године, јер је изузетно хладно време закочило раст привреде, показују данас објављени
званични подаци.
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  Бруто домаћи производ (БДП) Немачке порастао је за само 0,1 одсто у периодујануар-март, док су аналитичари очекивали снажнији опоравак од 0,3 одсто наконуспоравања од 0,7 одсто у последњем кварталу 2012. године, показују прелиминарниподаци немачке канцеларије за статистику Дестатис, а преноси Франс прес.  "Екстремно хладни временски услови су у највећој мери криви за слаб раст са почеткагодине", наведено је у саопштењу Дестатиса.  "Према нашим подацима, једини позитивни импулс су домаћинства која су почеткомгодине повећала потрошњу", наводи се у саопштењу и додаје да су у области спољнетрговине, увоз и узвоз значајно смањени.  Детаљнији подаци о привредном расту би требало да буду објављени 24. маја.  За разлику од већине својих суседа, Немачка је била поштеђена најтежих последицадужничке кризе, иако је њен раст значајно успорио крајем прошле године.  Влада у Берлину, Бундесбанка и економски институти, међутим, предвиђају да ће сеекономија ове године вратити на колосек раста.  (Блиц)  
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